

綜合新聞

點城擊敗轟炸機隊

(本報體育特訊) 奧尼辟球隊昨日在軍點開戰，與點城隊會戰，連勝四仗之點球隊，果然不出所料，以廿四比八擊敗轟炸機隊，是仗在上半時是三比一，點城隊佔先。

鄭榮陽總堂選舉預聞

(體訊) 此間鄭榮陽總堂年度職員任期將滿，依章應選新職員接任堂務。

僑胞熱心慈善

捐助婦會經費

(體訊) 本埠華人聖約瑟新醫院附設中西合辦的婦女慈善會，自昨發動推銷義捐有獎彩票，深得中西男女善士與商號熱烈支持。茲據淑貞女修士特別報告有西婦富而好仁不取名者絕捐參

百元，廣興公司湯文勝先生捐五十元，李顯榮四十元。

海賜恩，古文占，朱慶慶母廿五元。

李道全，董浩，馬宗雅，鄭慶兆，

春林父子，每廿元，永華烟行十五元。

陶酒家，林慶勝，劉倫，竹林園

，賣養，陳安，岑勤，陸瑞，羅爵開，

大有客室，西方，和發餅店，明和錢行

，紐斯發室，中和行，鄭傑文，梁廣源

，黃錦俠，逢利肉店，黃名鼎，大華公

司，均安號，瓊香館，周南星，廣萬生

，詩丁公司，新民生，庚利公司，黃

存根，俾得依時開彩，此次即蒙心中男

女洞房在抱，熱心慈善，慷慨捐輸，共

勸善舉，醫院同仁，深致感謝云。

(太陽報訊) 中華會館顧問黃文甫

先生昨對記者稱：市長金甫氏曾指華人

對市府所作卡路街自由大道決定表示懷

快，此不可置確。中華會館代表主席李積律

師稱：彼等已準備進行反對自由大道行

動，而市長稱華人對此事快慰一語，實

為誤解，此兩位華埠領頭，始為市長感

到某處之誤解，而反被稱為誤解。

兩級政府商鋼鐵問題

(奧太瓦加拿大社電) 加拿大中央政府與那華士高沙有效率於星期五舉行高階會議，討論那省內鐵鋼鐵廠欲關閉所造成的危機。

那省省長史勿夫將會率領那省代表到渥太華，與中央政府內閣人員會商，中央政府

人員包括首相皮爾遜在內。

雙方政府于去週六，為吉列鋼鐵廠

事，同意於星期五召開高階會議，因

那省官員在會議前與該鋼鐵廠職員有數

事件須要討論，該廠曾宣佈欲於明年四

月三十關閉。

西班牙大學生發動示威巡行與警博戰

(馬鹿里美聯社電) 一群馬鹿里大學的學生，準備在馬鹿里市中心遊行後，在彼等的學校園中，與防暴警員發生衝突，雙方大打出手，該批學生欲往馬

鹿里市中心支持工人遊行。

防暴警員，在警犬及消防水管協助

下，向三百名暴動的西班牙學生發起。

華民十日五號（晴）在舞臺戲院映

開璇宮招財進喜

賀壽慶有六個戲中戲

小藝人有三齣。

香音樂錄

多情孟麗君

戲任劍輝白雪仙子唱

道友悟前非

司公錄

LUCK

E. Hastings B. 賓

639 Vancouver 4, 地

大紫釵記

司工作快捷妥當

昌油漆

裝手接水木工傢

昌修私各等大小工程

舊銀櫃清盤平留

宣通曉講寫英文青年

司電

司電話六五五九七

司錄音帶

SOUND

司音樂

司

司

司

司

司

司

司

司

司

司

華新書局

成功之餘

孟君著言元四五

占士邦間談金手指艾文著言元六

國語時代曲名歌十首言元五

世說新語篇卷言元五

失靈的靈魂九客言元五

愛人的日記言元五

孟君著言元四五

占士邦間談金手指艾文著言元六

古詩詞選言中英對話言元五

踏踏的小湖言元五

馬鹿里美聯社

支持工人所發表的經濟及社會主張，暴

動事件，查由於一群參加會議的學生欲

發動示威遊行而起。

謝志如翁歸土

出殯喪禮哀榮

宣通曉講寫英文青年

司電

司錄音帶

SOUND

司音樂

司

司

司

司

司

司

司

司

司

司

司

英語慣用法詞典

葛德虎著精庄本五元五

一刻鐘江湖五城金童十元五

迷宮魔劍廿冊

曉風著七元

國語時代曲名歌十首言元五

剪刀恩仇廿冊

金庸著言元五

刀劍江湖十二册

諸葛青雲言元四

斷刀九册

倪匡著言元五

西刀客十七册

公孫言元四

幽靈谷八冊

諸葛青雲言元五

黑風旗十六冊

司徒燕言元六

斷刀九册

倪匡著言元五

西刀客十七册

方龍言元四

血海龍珠八冊

諸葛青雲言元五

金庸著言元五

英語慣用法詞典

葛德虎著精庄本五元五

一刻鐘江湖五城金童十元五

迷宮魔劍廿冊